oh =3 Holt B m? YUY

12m = 1200 cm, 7m25 cm = 725 cm
Blo] 1 1200 x 725 = 870000( cm?) = 87(m?)




2. B¢ Aol PAE vheA L AL o= AYY7
® 350m? =35a @ 5.6km? = 5600 m?>

® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700 kg
(@)23000000 g =23t

~&B

@ 350m? = 3.5a

@ 5.6km? = 5600000 m?
@ 3700a = 37ha

@ 17t = 17000 kg

oA JE2 @HYY T




3. = SollA wel7h 7t

ol
ru
pos
flo
2
|r
vl
o
i
N
pv)

D)0.3km? @ 0.3ha ® 300a

@ 3000m? ® 3ha

B

T e 92 1A A vlus) FYrh
@ 0.3km? = 30ha

® 300a = 3ha

@ 3000m? = 30a = 0.3ha




@® 540g°] 100008+ 5.4 t Pt
@)350kg+4.7 1= 820kg

® 570000g + 0.043t = 613 kg

@ 5kg°] 100081 5t JYct.

® 420kg 2] 100 HiE 42t YUYt

@350kg + 4.7t = 350kg + 4700 kg = 5050 kg




ol hTel W AT B AEe B

TOFA L.

NP A
T R
WA (kg) | 220 | 730 | 620 | 290

i
|

220 + 730 + 620 + 290 = 1860( kg)
— 1.86t




FAZY 22 AAr 250 7§e] FA7E 9.5t o2kl

A= 2 kg A FOHA L.

kg

9.5t = 9500 kg ©] 22 9500 + 250 = 38( kg) YUt




ha

240 x 150 = 36000( m

2) = 360a = 3.6 ha




o 3PN ALY e e ALY nunel nf2rgyd:
A A5 BEo] HO]% 2 ha JUZR? (B, H m, v AR ES3

= y=
SEI HUY

N

o
=
5

>
[> Heh: 252ha

0.

~&B ~

&éﬂﬁ%ﬂﬁﬂ%ﬂ%EWLEE§ﬂQ§%qw

2
360 x 210 + 2 x & = 25200(m?) = 2.52( ha)




(130 + 160) x 120 + 2 = 17400( m?) = 1.74( ha)




10. 2A7E 4R 7bhe 29 758 A2,

@ 590kg © 4t

© 08t @ 570000 g
» =
> HED @

B

TS kg O 2 o] rolEuet,
@. 590 kg

©. 4000kg

©. 800kg

@. 570kg

wrahA 71 7 A2 @ Y4t




11.

£y

1:14_,])\_'427\—1

10]—7 o5l B2

| 98 =& WEH
Tt 9

;40kg—4 E L E] = 1 !i ;1 :;‘)
o] =
M___Z '?'O]'/\ 9 g

L’

o
=

>
e o
L

¥ o

=
OO

|=]
L R

:}4 7t 30E=5.5A|7F
A 74
0 x 5.5 = 4070( kg) = 4.07(t)




12. g wupE]o] BAZF 40kg ¢ 4 9 whElE A2 EO] B

o, Egre] £A= 2 t AR Ao L.

>

[> &g 154t

n

_t

A7t 82t ¢

m b

=1
ko] £7: 8.2 - 6.66 = 1.54(t)

A2 EFo] A 740 x 9 = 6660( kg) = 6.66( t)




13.

Fooly Ho A T L5 FAZ} 0.2kg 91 AR 13.8kg A
L Egozg

2 AR AL

w

gobd mASAEUL. ol AL
st n ULk £9 4 Y] 558
% QA P52

> A

> ®ehr 25042+

5t 7k A

B

3.5t = 3500 kg
SaaE B2 AR FA=

0.2 +13.8 = 14(kg) JYtt.

(dat 42 5) 3500 + 14 = 250(“4A)




14. #LolyE= 3.2ha 9] =04 & 5.6t = AR, W= 4.5ha
4 —‘mﬂ/ﬂ & 7920 ke 2 AASFALSUTH 1a & AAEES o] o)
% kg H BHUE?

®© 72, 1kg @ 72, 0.1kg ® ¥4t 0.01kg

@ "4F, 1kg @‘?J'Fh 0.1kg

B ~
7Aooy 1a F AA4=F : 3.2ha = 320a,

5.6t = 5600kg = 5600 + 320 = 17.5( kg)

A 1a T RBAEEF @ 45ha = 450a,

7920 + 450 = 17.6( kg)

wrakA] 97y 7} 1a T AJALEFO]

17.6 —17.5 = 0.1(kg) & @5t




15. the 2T 22 To] ggvith @ REH @ FEe| Yol At
% ha QU7

OO . -380m- _ _
/ y [
, / \
/ \
" @ / \
420m| )/ ‘
cl @ 370m
\\ // I'
\ / /
[/ /
1 Y

160m,
p 50m
/ / T=-380m-""r
| / \
420 2 |
m /
370m
I @ ;
\ 7 1
\ ’ !
v/ /
al [y
TS--540m---""

(380 + 540) x 370 + 2 — (50 + 420) x 160 = 2

170200 — 37600 = 132600( m?) = 13.26( ha)




16. T 85 Fe el W K30) 2l 4 el 22
o 42 HooT Gtk BE ¥ /A E7| Y42 A
S 7oA

150 m-
i LT
1\ 60m
:90m )
1 o
. 4
45° )/ !jD!?x5
STTT--300m-----7 7
=i 7}A]

>
> =g 9747

=300 — (90 + 150 + 30) = 30( m)

BRER
L de o A de
B il
SRR

)k

2]

o

m

X

8

=

=90 x 90 + 2 + 150 X 90 + (30 + 60) x 30 =+ 2
= 4050 + 13500 + 1350 = 18900( m?)
18900m? = 189a ©] L& 189 =+ 21 = 9(7}A])




F2toll 15 kg €1 A2F 250 7S A

= 3 A o
Ut} o] EFe]| 5ke A AAFE o Aok, 2 A ¢ =
A=A T2 e ==
> = A

> " 5070




A AT 18 vo] 3, 170}

] 0.7 Ayt A gatgel 5¢ o, Altat

18.

+

6.3(t)

ZH)x0.7 = 9% 0.7

ZF)x1.8 = 5x 1.8 = 9(t)
F

}\(1)4 A




19. 1] Zo]7} 800 m, ok e] Zol7} 1400m, %

017} 2km 2l Ach

22 mao] g 50 Hol Ho] thro] 2 m gt 7 At

7Hd 4 9k e Wolk & a 14 5L

(AFetelE mope] ge) yol)

= (800 + 1400) x 2000 =+ 2 = 2200000( m?2)
2200000 m? = 22000 a

whebA] (@ ARl 7Hd % Sl o] Hol)
= 22000 + 50 = 440( a)




20. AEoldl ut=elA e th&3 Zol HiFE st A5y Asd=

=oldl9] 3 v et AAal, oyl E Al§H 9

77 ol 2[4zl Aaul |meodaraely] golu)
o kg)| 584 272 634

|+

> &

[> ®Eeh: 251 ¢

(ASd] v 3 =)= 272 x 3 = 816(kg)
(grold| v )= 816 x 1 = 204(kg)
(A&olv| nhZ9] F v 4=2F ) 584+816+272+204+634 =

2510(kg)
2510kg = 2.51t




